

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表 全国397名个人和198个集体获表彰



新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号；授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见受表彰代表，充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视，对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖，对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来，习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述，为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上，广大公务员要带头

旗帜鲜明讲政治，带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心，做密切联系群众的表率，带头贯彻新发展理念，做推动高质量发展的表率，带头遵守制度、做制度执行的表率，带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导，努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会，陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

■ 相关链接

山东这些公务员和集体上榜

——个人——

丁淑萍（女） 山东省沂南县人力资源社会保障局党组书记、局长，县妇女联合会党组书记、主席，四级调研员

陈强 山东省威海市公安局反恐支队支队长

林娜（女） 山东省汶上县人民法院审判委员会委员、城郊法庭庭长

亓玲 山东省卫生健康委员会药政处二级调研员

于伟东 山东省潍坊市寒亭区寒亭街道乡村规划建设监督管理办公室副主任

张文香（女） 山东省烟台市信访局信访督查专员

白拥军（回族） 山东省泰安市泰山区委统战部分管日常工作的副部长、四级调研员

付萍（女） 山东省高青县财政局党组书记、局长

李桂发 山东省德州市科协科普部部长

庄艳（女） 山东省滨州市红十字会赈灾救济部部长

陈亚鹏 山东省菏泽市应急管理局安全生产巡查督查科科长

江昊杰（女） 山东省济南市济阳区济北街道党工委委员、党建工作办公室副主任

张大为 山东省青岛市

行政审批服务局行政审批服务一处四级调研员

杜金梅（女） 山东省郯城县委组织部原常务副部长，县党性教育工作管理中心原主任

山清（女） 国家税务总局济南市市中区税务局税源管理一科科长

陈涛（女） 山东银保监局农村中小银行机构监管部副处长

张在贵 国家矿山安全监察局山东局监察执法四处二级调研员

——集体——

山东黄河三角洲国家级自然保护区创建黄河口国家公园工作专班

山东省聊城市东昌府区人民检察院

山东省日照市体育局

山东省济南市历下区甸柳新村街道办事处

山东省青岛市黄岛区市场监督管理局

山东省滕州市东郭镇党委

山东省烟台市劳动人事争议调解仲裁院

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：洛菁

首次领奖很紧张 临沂“打工人”领走大乐透1000万元大奖

7月25日，体彩超级大乐透第22084期前区开出号码“03、11、19、25、27”，后区开出号码“04、12”。当期全国共开出3注基本投注一等奖，临沂市兰山区义堂镇前寨村附近的3722022190体彩实体店中得其中一注。

日前，中奖人罗先生（化姓）已现身临沂体彩中心兑奖，他的中奖彩票是一张购彩金额为42元的“7+2”小复式票。罗先生和妻子全副武装，从鸭舌帽、头巾，到口罩、眼镜，一个都不少，这行头真是够酷、够严实的。也许是怕暴露身份，罗先生只顾低头办兑奖手续，旁边的妻子也沉默不语，夫妇俩丝毫不想透漏任何信息。后来，经过工作人员的讲解，两人逐渐放轻松心

情。“我俩都是‘打工人’。”一旁的妻子说，她老公购彩已经七八年了，买彩票是他业余娱乐生活的一部分，但我们收入有限，所以基本上每期购彩都在50元以下。说到如何选号，罗先生的妻子说：“他选号全凭感觉，机选的感觉好了就跟一段时间，不中奖就再换几组号码。”

对于中奖，罗先生的妻子表示，这次中大奖，家里只有他们夫妻俩知道。家里老人年纪大了，不想给他（她）们“过分”的惊喜，孩子还在上学，也不想打乱孩子正常的生活。对于奖金的使用，夫妻俩暂时都还没什么想法，他们商议工作还要照常进行。惊喜虽好，但也不能打乱正常的生活，他们决定再过段日子，等闲下来再好

好做一番规划。

近期临沂中奖成“串”，已中出3注大乐透1000万元以上大奖：4月23日，兰陵县喜中大乐透3299万元大奖；6月29日，费县喜中大乐透1000万元大奖；7月25日，兰山区喜中大乐透1000万元大奖！这三注大奖比较起来，后两次中奖的幸运购彩者由于未采用追加投注，在单注一等奖方面均少拿了800万元的追加投注奖金，从而与1800万元追加投注一等奖擦肩而过。再次提醒各位购彩者，追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。在购买体彩大乐透时，记着要进行追加投注，不要给幸运留下“小遗憾”！

（葛运伟）



泰安体彩为足彩547万元大奖诞生站点颁奖



8月21日，足彩十四场胜负彩游戏第22093期开奖，泰安市宁阳县一位购彩者斩获一等奖1注，二等奖9注，收获奖金547万元。8月23日，泰安体彩为中出大奖的投注站颁发荣誉牌匾。

体彩泰安分中心主任郑成军，宁阳县教育和体育局党组成员、体育事业发展中心主任孟建共同为获奖站点颁发牌匾，鼓励业主于士洋继续做好服务营销工作，为当地体育事业的发展贡献力量。

于士洋告诉工作人员：“一大早就买来花篮摆放到店门口，还张

贴了中奖喜报，准备了瓜子、喜糖，这是我店里出的第一个500万元大奖，确实挺激动。附近的邻居还过来拍视频发抖音了，挺喜庆的事儿。”

据悉，当期14场胜负彩游戏全国开出2注一等奖，每注奖金500万元。宁阳这位购彩者凭借几场冷门赛事，共摘得547万元大奖，令众多购彩者羡慕不已。

看足球、猜比赛，也能收获500万元大奖。喜欢足球比赛的朋友，不妨关注山东体彩的“足彩胜负任选9场150万元赠票活动”。自足彩

胜负任选9场游戏第22087期（2022年8月7日20:00开售）起，至第22101期止，共15期。若活动未到期且活动资金150万元已用完，则活动资金用完当期活动即告结束；若活动已到期（无论活动资金150万元是否用完）则活动结束。活动期间，凡在我省体彩销售网点以单票1倍方式购买64元足彩胜负任选9场游戏的，如该张彩票未中奖且猜中8场的，可获赠64元足彩胜负任选9场游戏彩票。五大联赛全面开战，中国体育彩票邀您共享盛宴，共同收获惊喜。（刘凯）